

赖不得

# 加油后不付钱 撞开人逃窜了

## 菏泽一男子耍无赖被拘10日并处罚款1000元

本报菏泽6月10日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽男子刘某驾车到加油站加油,加完油后竟趁加油站工作人员不注意驾车逃窜,工作人员见状拦截却被拖出近5米。目前,该男子被开发区警方行政拘留10日,并处罚款1000元。

7日凌晨1时50分许,一辆白色小轿车停靠在菏泽某加油站

最北头的7号加油机前要求加油。“当时是我值班负责加油,走到车跟前发现其车牌被一皮布蒙着。”该加油站工作人员小李介绍,由于对方直接称加满,并未要求加多少钱的油,并没有收钱。于是,他拿着加油枪先为车加油。在加油机上显示价款329元时,他刚要转身去按加油机上的按键归整时,白色小轿车突然

启动加速向南开出,加油枪掉落在地。

“我这时才反应过来,赶紧喊那辆车停下,但是车并没有停。”小李说,由于他赶紧跑上前去拦截,结果却被那辆车拖出去有五米远,不得不放开手。逃窜的汽车从加油站南面出入口上了临商路向南方向逃跑了。“由于我没有车,便没有去追赶,之后我就报警了。”

后我就报警了。”

据菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所民警王朝刚介绍,接到报案后,民警迅速赶赴现场调查,沿嫌疑人逃窜方向追击,未发现其踪迹。民警调取了加油站监控视频,依托公安“天网”视频作战平台,完整刻画出了嫌疑车辆的运行轨迹,发现嫌疑车辆在雷泽湖附近遮挡的车

牌,民警根据车牌号码锁定了嫌疑人,于8日上午将嫌疑人刘某传唤至派出所调查。

经查,刘某对其驾车在菏泽开发区佃户屯办事处辖区某加油站加油后,趁工作人员不备,在未支付329元汽油费的情况下驾车逃窜的违法事实供认不讳。目前,开发区警方依法对其予以行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

# 公交按了下喇叭 就被赖上啦

## 菏泽一男子称震伤了孩子耳膜,拦停公交车要求去做检查

赖不得

本报菏泽6月10日讯(记者 周千清) 想起9日发生的事,菏泽5路公交车司机林师傅至今仍感觉很无语。原来,当日下午他驾驶公交车途中路遇一骑电动车带着孩子的市民穿行马路,他下意识按喇叭提醒一下,却惹来了麻烦,对方称影响了其孙子耳膜,拦住了公交车的去路。尽管公安部门介入调解,也没能协调下来,双方不欢而散。

“当时我都不知道发生了什么事,他就把电动车停在前面拦住了公交车。”10日,在菏泽市公共汽车公司,5路司机林师傅无奈地说。

据林师傅介绍,9日下午1点多,他驾驶5路公交车,从汽车总站站牌驶出,“走了没多远,一个骑着电动车带孩子的市民走到了

公交车前面,最终在路口处拦住了公交车。”林师傅说,看到这位市民在前面减速,他也没敢加速,缓缓跟在后面,最后停了下来。

林师傅告诉记者,骑电动车市民拦住公交车去路,路口处的交警迎了上来,他没有下车。“他抱着孩子往玻璃上碰,只听到对方说‘你按、你按’。”随后,交警拿了他的驾驶证,让他靠边停车下车处理。“我让乘客坐了下班车,然后去找交警。”找到交警,林师傅才从他们口中得知,那位市民是不满其鸣笛影响孙子耳膜,称要让司机为其孙子检查身体。

公交车行车记录仪拍下的画面显示,林师傅驾车驶出站牌,进入机动车道,这时一位骑电动车的市民经公交车前横穿马路,同时视频中传出一声鸣笛,之后该

市民并没有进入路边的非机动车道,而是在公交车前摇摇晃晃,最终在十字路口的停车线内,停在了公交车前面。

13点30分,交警出现在画面中维持交通,并将该市民电动车推到路边,但是情绪激动的男子并不愿离开,而是抱着孩子往玻璃上碰。车外僵持两分钟,车内市民走上前,可以听到一位年长的乘客在车内劝阻称“走吧走吧,别喊了,又没碰到你,抱着孩子闹啥。”

男子始终不离开,13点34分,又有4名交警出现调解,同时与林师傅交谈,“这时拿走了驾驶证,让靠边停车处理。”林师傅说。

交警劝导不下,最终,双方都去了派出所。“他嫌我按喇叭,



男子抱着孩子拦住了公交车。(翻拍行车记录仪画面)

说得去检查他孙子的耳膜,还得做全身检查。”林师傅称自己没有同意他的要求,最终男子撂下狠话离开了。因为按喇叭被要求

赔偿,林师傅十分无奈,“我们车上安装的都是低音喇叭,不会伤害人的耳朵,真的无语了。”他说。

偷不得

# 偷完手机又来偷充电器

## 郓城一男子两次偷同一家店栽了

本报郓城6月10日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一男子在手机店盗窃一部手机后,因无法充电,时隔四个月后又来手机店盗窃充电器,没想到被店主识破,被随后赶到的郓城警方抓获。

今年年初,郓城男青年徐某来到郓城一家手机店挑手机,在东挑西捡看了手机店20余部手机后,徐某一部也没要,但是趁着店主不注意,徐某伸手将柜台内一部价值

1500余元的手机揣进了自己的口袋。回到家后,徐某发现没有这部手机的充电器,无法充电,因此这部偷来的手机被他扔在了一边。

直到6月4日,徐某发现使用的手机坏了,于是想起了盗窃的那部新手机,便找了出来,但由于没有充电器无法使用,徐某便心存侥幸地认为事隔好几个月店主不一定能认出他来,准备再次盗窃手机充电器。

没想到,他刚拿出手

机就被店主认出。徐某见自己暴露撒腿就跑,却被手机店主和朋友抱住,徐某急于逃脱,将手机店玻璃门撞碎后和抱住自己的人一起摔倒在门外地上。

此时店主急忙报警,徐某从地上爬起再次准备逃跑,被手机店主抓住,这时郓城县双桥派出所民警及时赶到,最终将徐某当场抓获。后经审讯,徐某承认了盗窃手机的犯罪事实,案件在进一步审理当中。

# 分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

商机

跟我干水站 一年赚几万  
我投设备 你投场地  
现面向小区、综合市场、乡镇农村、沿街门市免费安装多媒体自动售水机。  
合作电话: 0530-5628100

诚聘

平安陆金所,平安集团成员,现诚聘信贷客户经理,五险一金,福利健全,底薪+提成,月薪8000元以上。  
详情电话(微信): 15666625872



环氧地坪漆

电话: 18765307099 5338099  
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号



盼盼木门

地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711